



PSIHOLOGIE EDUCAȚIONALĂ, CONSILIERE ȘCOLARĂ ȘI VOCAȚIONALĂ

Domeniul fundamental: Științe sociale

Domeniul de master: Psihologie

Limba de predare: Română

Facultatea: Psihologie și Științele Educației

Durata studiilor / numărul de credite: 2 ani / 120 ECTS

Forma de învățământ: Învățământ cu frecvență

Coordonator program de studii: Prof. univ. dr. Elena COCORADĂ, elena.cocorada@unitbv.ro

Contact:

admitere-pse@unitbv.ro

Competențe și abilități dobândite:

Competențe profesionale:

- Evaluarea situațiilor problematice, a actorilor și organizațiilor din mediul educațional;
- Proiectarea, implementarea și evaluarea programelor de intervenție educațională și a cercetării științifice;
- Relaționarea și comunicarea cu clienții și specialiștii din consilierea educațională și din alte domenii.

Competențele transversale sunt focalizate pe dezvoltarea eticii profesionale și a responsabilității sociale, a abilității de autoevaluare a nevoilor de dezvoltarea personală și profesională.

Scurtă descriere a programului de studii

Masterul își propune să formeze o înțelegere aprofundată și abilități necesare domeniului psihologiei educației și consilierii. Studenții își dezvoltă cunoștințele în psihologia personalității, a dezvoltării și învățării, își construiesc capacități în consilierea copiilor, adolescenților și familiei. Aceste achiziții sunt rezultatul combinării unor componente academice și experiențiale. Programul dezvoltă, la un nivel avansat, competențele formate la ciclul de licență în domeniul psihologiei, iar pentru studenții de la alte cicluri de licență, programul dezvoltă și integrează competențe complementare în acest domeniu. În timpul studiilor, se oferă oportunitatea pentru reflecții focalizate pe dezvoltarea personală, încrederea în sine și munca în echipă.

Elementul de specificitate al programului în context național și internațional: formarea de competențe pentru a furniza consultanță profesorilor și altor adulți care lucrează în instituțiile educaționale.

Perspective după finalizarea studiilor

Pentru toți absolvenții, programul oferă oportunitatea de a lucra în calitate de consilier în domeniul educației, de formator sau profesor. Pentru absolvenții programelor de licență *Psihologie* și *Psihopedagogie specială*, principala ocupația vizată este psiholog școlar.

